



COMISIÓN EJECUTIVA
PORTUARIA AUTÓNOMA
ACLARACIÓN N° 1
DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTA
LICITACIÓN ABIERTA CEPA LA-19/2024
"SUMINISTRO DE PINTURA PARA LAS EMPRESAS DE CEPA"

FECHA DE EMISIÓN: 13 DE SEPTIEMBRE DE 2024

Con base a lo establecido en el numeral 3 de la Sección III del Documento de Solicitud de Oferta, se aclara lo siguiente:

CONSULTA 1:

LOTE 1, ÍTEM 3 PINTURA DE TRAFICO COLOR ROJO

Según la Norma TTP -1952 F Tipo I y II, considera un 60% de solido por volumen como mínimo, únicamente para los colores Blanco y Amarillo.

¿Podrían considerar para el color Rojo menor % de sólidos en volumen?

RESPUESTA 1:

Se mantienen las Especificaciones Técnicas establecidas en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 2:

ÍTEM 4 PINTURA BLANCO OSTRA DE LÍNEA

¿Si no se tiene color Blanco Ostra de línea, se podrá preparar el color según muestra que se pueda preparar?

RESPUESTA 2:

Se mantienen las Especificaciones Técnicas establecidas en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 3:

ÍTEM 15 PINTURA NEGRA PARA TRÁFICO

Según la Norma TTP -1952 F Tipo I y II, considera un 60% de solido por volumen como mínimo, únicamente para los colores Blanco y Amarillo.

¿Podrían considera para el color Negro menor % de sólidos en volumen?

RESPUESTA 3:

Se mantienen las Especificaciones Técnicas establecidas en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 4:

ÍTEM 22 PINTURA PARA PISCINA

Nuestra pintura para piscina es a base de resinas acrílicas base solvente, con alta resistencia a la inmersión en agua y a los químicos utilizados en las piscinas, ¿podríamos ofertarla al ser de una base diferente a la solicitada (caucho clorado)?

RESPUESTA 4:

Se mantienen las Especificaciones Técnicas establecidas en el Documento de Solicitud de Oferta.

Atentamente.

Licda. Mayra Lisette García Villalta
Jefa Interina de la UCP



ul